



Наложение штрафов на зарубежных водителей, превысивших скоростной режим на финских дорогах, идет успешно в местах пересечения границы, рассказывает газета "Савон саномат".

Все российские водители, уличенные "видеополицейским" и позднее опознанные, оштрафованы на пункте пересечения границы. На практике полицейские, таможня или пограничники могут наложить на нарушителя скоростного режима штраф за правонарушение или обычный штраф.

В феврале этого года начавшийся эксперимент с применением дорожных камер слежения позволил эффективно выявить более сотни российских автомобилей, которые превысили скорость. На пункте пересечения границы в Ниирала по фотографиям были опознаны и оштрафованы более десяти водителей.

Россияне, которые часто бывают в Финляндии, безропотно платят штрафы, поскольку в противном случае у них могут быть проблемы с получением визы, что означает запрет на въезд в страну. Эксперимент оказался настолько действенным, что финские чиновники ведут переговоры о введении подобной практики и на других пунктах пересечения границы.

По материалам: DP.Ru